
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань освіти, науки та інновацій

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  №  197
                                  

                                                                                                     21 січня 2026 р.                                                                          
м.Київ,

у режимі відеоконференції, об 11.00
 

ГОЛОВУВАВ:  Голова  Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабак  С.В. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В.,  Піпа Н.Р., Воронов В.А., 
Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Павленко Р.М.; 
працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату Комітету 
Козієвська  О.І., заступник керівника секретаріату Пількевич Л.В., головні 
консультанти: Гарбуза С.А., Левченко  Я.С., Малигіна І.В., Малиношевська А.В., 
Тіран  С.В.

ВІДСУТНІ:  члени Комітету - Кириленко І.Г. (у відрядженні), Лис О.Г. 
(тимчасово непрацездатна).

ЗАПРОШЕНІ: Сташків Андрій Борисович - заступник Міністра освіти і 
науки України, Коновалова Анастасія Андріївна - заступниця Міністра освіти і 
науки України, Шемелинець Людмила Миколаївна - перша заступниця Міністра 
соціальної політики, сім’ї та єдності України, Драп’ятий Богдан Євгенович - 
заступник Міністра внутрішніх справ України, Приходько Руслан Вікторович - 
заступник Міністра у справах ветеранів України, Ковалевська Ірина Віталіївна - 
перший заступник Голови Державної міграційної служби України, Сердюк 
Сергій Іванович - заступник Голови Державної прикордонної служби України, 
Ярмистий Максим Миколайович - Державний секретар Міністерства освіти і 
науки України, Костяникова Ірина Василівна - директор Юридичного 
департаменту Державного центру зайнятості, Гарц Інна Володимирівна - 
заступник директора Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери 
Міністерства фінансів України, Атаманенко Наталія Валеріївна - заступник 
генерального директора директорату професійної освіти Міністерства освіти і 
науки України, Заритов Віталій Дмитрович - керівник експертної групи з питань 
нормативно-правового забезпечення в освіті директорату шкільної   освіти – 
Міністерства освіти і науки України, Кваснюк Владислав Юрійович - державний 
експерт експертної групи з технологічного розвитку директорату вищої освіти та 
освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, Воскобойнік Олена 
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Павлівна - директор Департаменту технічного регулювання у будівництві 
Міністерства розвитку громад та територій, Овраменко Оксана Сергіївна - 
директор Департаменту політики захисту прав сімей, дітей та їх добробуту 
Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України, Валетенко Ольга 
Володимирівна - заступник директора Департаменту у справах іноземців та осіб 
без громадянства Державної міграційної служби України, Юрков Олексій 
Володимирович - начальник Управління взаємодії з Державною міграційною 
службою України Міністерства внутрішніх справ України, Карпенко Олександр 
Віталійович - представник Служби безпеки України, Баторшин Ігор 
Олександрович - начальник відділу соціальних виплат управління політики 
грошового, пенсійного забезпечення та оплати праці Департаменту соціального 
забезпечення Міністерства оборони України, Осмоловський - начальник 
інформаційно-аналітичного відділу організаційно-аналітичного 
управління Головного управління захисту прав військовослужбовців, Климчук 
Роман Сергійович - начальник Відділу пенсійного забезпечення та соціальних 
виплат Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Дученко Сергій 
Борисович - заступник начальника відділу нормативно-правового забезпечення 
Юридичного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій, Лещик 
Надія Всеволодівна - освітній омбудсмен, Биковська Олена Володимирівна - 
Президент Міжнародної асоціації позашкільної освіти, Устименко Володимир 
Анатолійович - директор  «Інституту економіко-правових досліджень імені В. К. 
Мамутова Національної академії наук України», Герасимчук Дар’я Михайлівна 
– Радниця-уповноважена Президента України з прав дитини та дитячої 
реабілітації, Нікульшин Дмитро Олександрович - Голова Секретаріату 
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Українська 
асоціація районних та обласних рад», Масленнікова Єлизавета Андріївна - 
головний спеціаліст відділу нормативно-правового забезпечення Департаменту 
моніторингу додержання прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, Шаповалова Олена Олександрівна - директор 
державного підприємства «Український державний центр міжнародної освіти», 
Кретович Світлана Сергіївна - завідувач відділу освіти та науки Головного 
управління внутрішньої та гуманітарної політики Директорату з питань 
внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України, Мозгова 
Людмила Анатоліївна -  експерт з питань дошкільної освіти  Всеукраїнської 
асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 
територіальних громад».

                                             Порядок денний:

1. Про формування нової моделі оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників з метою забезпечення реалізації абзацу 1 частини 2 
статті 61 Закону України «Про освіту».
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2. Про стан підготовки підзаконних нормативно-правових актів на 
виконання Закону України «Про дошкільну освіту» від 06 червня 2024 року 
№ 3788-IX. 

3. Про Оперативний план діяльності Міністерства освіти і науки 
України.

4. Про проект Закону Українп «Про внесення змін до статті 22 Закону 
України «Про позашкільну освіту» щодо оплати праці працівників закладів 
позашкільної освіти» (реєстр. № 14323 від 22.12.2025), поданий народним 
депутатом України Грищуком Р.П. та іншими народними депутатами 
України.

5. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо посилення захисту прав малолітніх і 
неповнолітніх осіб, які мають право на призначення та отримання 
одноразової грошової допомоги» (реєстр. № 14248 від 26.11.2025), поданий 
народним депутатом України Цибою  Т.В. та іншими народними 
депутатами України.

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» 
(реєстр. № 14211 від 14.11.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

7. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо створення належних умов для залучення праці іноземців та 
осіб без громадянства» (реєстр. № 14211-1 від 28.11.2025), поданий народним 
депутатом України Дануцею  О.А.

8. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» 
(реєстр. № 14211-2 від 28.11.2025), поданий народним депутатом України 
Третьяковою Г.М.

9. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо вдосконалення законодавства з питань 
проходження служби цивільного захисту, соціального захисту осіб, 
залучених до виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, 
а також постраждалих внаслідок небезпечних ситуацій» (реєстр. № 14177 
від 31.10.2025), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та 
іншими народними депутатами України.

10. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо соціального захисту та підтримки дітей, які постраждали 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 
14251 від 26.11.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

11. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив 
порядок денний та запропонував його підтримати.  

Порядок денний затверджено одноголосно.
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1. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра освіти і науки України 
Сташківа А.Б. та Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабака  С.В. про формування нової моделі оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників з метою забезпечення  реалізації абзацу 1 частини 2 
статті 61 Закону України «Про освіту».

В обговоренні взяли участь: Павленко Р.М., Грищук Р.П., 
Герасимчук  Д.М., Лещик Н.В., Піпа Н.Р., Сташків А.Б., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Голови Комітету С. Бабака, заступника Міністра освіти і 

науки України А. Сташківа щодо формування нової моделі оплати праці 
педагогічних і науково-педагогічних працівників з метою забезпечення  
реалізації абзацу 1 частини 2 статті 61 Закону України «Про освіту» взяти до 
відома.

2. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій:
2.1. У лютому 2026 року повторно на своєму засіданні розглянути питання 

формування нової моделі оплати праці педагогічних і науково-педагогічних 
працівників з метою забезпечення  реалізації абзацу 1 частини 2 статті 61 Закону 
України «Про освіту».

2.2.  Розглянути на своєму засіданні контрольне питання щодо формування 
нової моделі оплати праці  науково-педагогічних та наукових працівників.

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України:
3.1. При формуванні нової моделі оплати праці педагогічних і науково-

педагогічних працівників з метою забезпечення  реалізації абзацу 1 частини 2 
статті 61 Закону України «Про освіту» врахувати пропозиції, висловлені під час 
розгляду зазначеного питання на засіданні Комітету 21.01.2026. 

3.2. До 03 лютого 2026 року надати Комітету Верховної Ради України з 
питань освіти, науки та інновацій результати роботи міжвідомчої робочої групи 
Міністерства освіти і науки України з питань напрацювання конструктивних 
рішень щодо формування системи оплати праці педагогічних і науково-
педагогічних працівників.  

4. Рекомендувати Всеукраїнській асоціації органів місцевого  
самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад», Всеукраїнській 
асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та 
Всеукраїнській асоціації органів місцевого самоврядування «Українська 
асоціація районних та обласних рад»:

4.1. За результатами виплати заробітної плати педагогічним працівникам 
закладів загальної середньої освіти за січень 2026 року провести у лютому 2026 
року моніторинг оплати праці педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти, у тому числі у розрізі видів та розмірів виплачених надбавок та 
доплат,  які профінансовано за рахунок коштів місцевих бюджетів. Результати 
моніторингу надати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій у термін до 01 березня 2026 року.
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5. Контроль за виконанням Рішення покласти на Голову Комітету 
С.В. Бабака.

Голосували одноголосно. 

2. СЛУХАЛИ: інформацію заступниці Міністра освіти і науки України 
Коновалової А.А., голови підкомітету з питань раннього розвитку та дошкільної 
освіти Воронова В.А., Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій 
Бабака  С.В., освітнього омбудсмена Лещик Н.В. про стан підготовки 
підзаконних нормативно-правових актів на виконання Закону України «Про 
дошкільну освіту» від 06 червня 2024 року № 3788-IX. 

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Лещик Н.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Міністерства освіти і науки України та Міністерства 

розвитку громад та територій України щодо стану підготовки підзаконних 
нормативно-правових актів на виконання Закону України «Про дошкільну 
освіту» взяти до відома.

2. У липні 2026 року заслухати на своєму засіданні комплексний звіт 
Міністерства освіти і науки України про виконання Закону України «Про 
дошкільну освіту» (пункт 1.30 Плану) з урахуванням пунктів 3.1, 3.2 та 4 цього 
Рішення. 

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України:
3.1. Провести аудит чинної нормативно-правової бази на відповідність 

Закону України «Про дошкільну освіту» з метою визначення переліку 
підзаконних нормативно-правових актів, які на виконання положень Закону та 
пунктів 1.26 і 1.27 Плану підлягають перегляду на предмет їх відповідності 
Закону та, у разі необхідності, внесенню змін (приведенню у відповідність до 
Закону) або визнанню такими, що втратили чинність (у разі відсутності 
передбачених Законом правових підстав для подальшої дії відповідного 
нормативно-правового акта). Про результати такого аудиту поінформувати 
Комітет до 16 лютого 2026 року.

3.2. Провести моніторинг практики застосування нормативно-правових 
актів, прийнятих на виконання Закону України «Про дошкільну освіту», та про 
результати поінформувати Комітет до 1 червня 2026 року. 

4. Звернутися до всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
самоврядування – Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 
«Асоціація міст України» та Всеукраїнської асоціації органів місцевого 
самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», 
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 
об’єднаних територіальних громад» – з проханням провести моніторинг 
практики застосування Закону України «Про дошкільну освіту»  та нормативно-
правових актів, прийнятих на виконання Закону України «Про дошкільну 
освіту», та про результати поінформувати Комітет до 1 червня 2026 року. 
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5. Контроль за виконанням Рішення покласти на голову підкомітету з 
питань раннього розвитку та дошкільної освіти Воронова В.А.

Голосували одноголосно. 

3. СЛУХАЛИ: інформацію Державного секретаря Міністерства освіти і 
науки України Ярмистого М.М. про Оперативний план діяльності Міністерства 
освіти і науки України.

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Піпа Н.Р., Герасимчук  Д.М., 
Коваль О.В., Гришина Ю.М., Ярмистий М.М.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Державного секретаря Міністерства освіти і науки України 

М. Ярмистого щодо проекту Оперативного плану діяльності Міністерства освіти 
і науки України на 2026 рік взяти до відома.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України доопрацювати проект 
Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і науки України на 2026 рік 
з урахуванням пропозицій, висловлених під час засідання Комітету.

3. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у 
лютому 2026 року:

3.1. розглянути контрольне питання щодо результатів виконання 
Оперативного плану діяльності Міністерства освіти і науки України на 2025 рік;

3.2. повторно розглянути контрольне питання щодо проекту Оперативного 
плану діяльності Міністерства освіти і науки України на 2026 рік.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету 
С. Бабака.

Голосували одноголосно. 

4. СЛУХАЛИ: інформацію автора законопроекту, народного депутата 
України Грищука Р.П. «Про проект Закону Українп «Про внесення змін до статті 
22 Закону України «Про позашкільну освіту» щодо оплати праці працівників 
закладів позашкільної освіти» (реєстр. № 14323 від 22.12.2025).

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Гришина Ю.М., Піпа Н.Р., 
Колебошин С.В., Воронов В.А., Нікульшин Д.О., Мозгова Л.А., Биковська  О.В., 
Грищук Р.П.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України:
1.1. Відповідно до частини третьої статті 93 Закону України «Про Регламент 

Верховної Ради України» включити проект Закону України «Про внесення змін 
до статті 22 Закону України «Про позашкільну освіту» щодо оплати праці 
працівників закладів позашкільної освіти» (реєстр. № 14323 від 22.12.2025), 

http://zakon.rada.gov.ua/go/1861-17
http://zakon.rada.gov.ua/go/1861-17
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поданий народним депутатом України Грищуком Р.П. та іншими народними 
депутатами України, до порядку денного сесії Верховної Ради України.

1.2. Відповідно до пункту 1 частини першої та частини другої статті 114 
Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» проект Закону 
України «Про внесення змін до статті 22 Закону України «Про позашкільну 
освіту» щодо оплати праці працівників закладів позашкільної освіти»  (реєстр. 
№ 14323 від 22.12.2025), поданий народним депутатом України Грищуком Р.П. 
та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в 
першому читанні прийняти за основу та в цілому.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього 
питання визначити народного депутата України  Грищука Р.П.  

Голосували одноголосно. 

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо посилення захисту прав малолітніх і 
неповнолітніх осіб, які мають право на призначення та отримання одноразової 
грошової допомоги» (реєстр. № 14248 від 26.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Шемелинець Л.М.

УХВАЛИЛИ:
У зв’язку з відсутністю автора законопроекту, народного депутата України 

Циби Т.В. зняти з розгляду порядку денного та перенести розгляд законопроекту 
(реєстр. № 14248 від 26.11.2025) на наступне засідання Комітету.

Пропозицію підтримано.

6. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра внутрішніх справ України 
Драп’ятого Б.Є. та голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної  Ю.М. 
про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» (реєстр. № 14211 від 
14.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Юрков О.В., Карпенко О.В., 
Ковалевська  І.В.,  Костяникова І.В., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» (реєстр. № 14211 від 
14.11.2025), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.
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2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України, національних меншин і міжнаціональних відносин, визначеному 
головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували»
«за» - 8;
«утримались» - 1;
«проти» - 0.
Рішення прийнято більшістю голосів. 

7. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо створення належних умов для залучення праці іноземців 
та осіб без громадянства» (реєстр. № 14211-1 від 28.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Юрков О.В., Карпенко О.В., 
Ковалевська  І.В.,  Костяникова І.В., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
створення належних умов для залучення праці іноземців та осіб без 
громадянства» (реєстр. № 14211-1 від 28.11.2025), поданий народним депутатом 
України О. Дануцою, за результатами його розгляду в першому читанні 
повернути суб’єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України, національних меншин і міжнаціональних відносин, визначеному 
головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

8. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» 
(реєстр. № 14211-2 від 28.11.2025).

В обговоренні взяли участь: Юрков О.В., Карпенко О.В., 
Ковалевська  І.В.,  Костяникова І.В., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
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працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» (реєстр. № 14211-2 від 
28.11.2025), поданий народним депутатом України Г. Третьяковою, за 
результатами його розгляду в першому читанні повернути суб’єкту права 
законодавчої ініціативи на доопрацювання.

 2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України, національних меншин і міжнаціональних відносин, визначеному 
головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

9. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань вищої освіти 
Гришиної  Ю.М. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо вдосконалення законодавства з питань проходження 
служби цивільного захисту, соціального захисту осіб, залучених до виконання 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також постраждалих 
внаслідок небезпечних ситуацій» (реєстр. № 14177 від 31.10.2025).

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»  
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту, 
соціального захисту осіб, залучених до виконання аварійно-рятувальних та 
інших невідкладних робіт, а також постраждалих внаслідок небезпечних 
ситуацій» (реєстр. № 14177 від 31.10.2025), поданого народним депутатом 
України О.Бондаренком та іншими народними депутатами України, за 
результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань 
екологічної політики та природокористування, визначеному головним з 
підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

10. СЛУХАЛИ: інформацію директора Департаменту політики захисту 
прав сімей, дітей та їх добробуту Міністерства соціальної політики, сім’ї та 
єдності України представника Міністерства Овраменко О.С. та голови 
підкомітету з питань професійної та фахової передвищої освіти Коваль О.В. про 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
соціального захисту та підтримки дітей, які постраждали внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14251 від 26.11.2025)

В обговоренні взяли участь: -
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УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» 
проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
соціального захисту та підтримки дітей, які постраждали внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14251 від 26.11.2026), 
поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому 
читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок та висновки Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини і Національної академії правових наук України до 
Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної 
політики, визначеного головним з підготовки цього законопроекту.

Голосували одноголосно. 

11. Різне:
11.1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та 

інновацій Бабака С.В. щодо включення голови підкомітету з питань науки та 
інновацій Колюха В.В. до складу наглядової ради державної організації 
«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій».

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати кандидатуру  голови підкомітету з питань науки та інновацій 

Колюха В.В. для включення  до складу наглядової ради державної організації 
«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій».

Голосували одноголосно.

Стенограма засідання додається. 

Голова Комітету                                                        Сергій БАБАК

Секретар Комітету                                                  Наталія ПІПА


